

РІШЕННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ  
НАЦІОНАЛЬНОГО ТРАНСПОРТНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
від 17 серпня 2023 року 10:00  
Протокол № 63

1. Зарахувати вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб на відкриті конкурсні пропозиції за денною та заочною формами здобуття освіти, які підтвердили вибір місця навчання, виконали вимоги до зарахування та уклали договір про навчання в Національному транспортному університеті між Національним транспортним університетом та вступником до 18:00 16 серпня 2023 року.
  
2. Зарахувати вступників, рекомендованих до зарахування на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб на небюджетні конкурсні пропозиції за денною та заочною формами здобуття освіти, які підтвердили вибір місця навчання, виконали вимоги до зарахування та уклали договір про навчання в Національному транспортному університеті між Національним транспортним університетом та вступником до 18:00 16 серпня 2023 року.
  
3. Згідно з п. 13.2 розділу XIII Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національному транспортному університеті в 2023 році вилучити з наказу про зарахування до Національного транспортного університету за власним бажанням Дементія О.Є., який зарахований наказом по НТУ № 415 від 09 серпня 2023 р. для здобуття ступеня бакалавра за денною формою на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», освітня програма «Інформаційна безпека в комп'ютеризованих системах» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, та скасувати наказ про зарахування № 415 від 09 серпня 2023 р. в частині, що стосується цієї особи.

РІШЕННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ  
НАЦІОНАЛЬНОГО ТРАНСПОРТНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
від 17 серпня 2023 року 18:00  
Протокол № 64

1. Допустити до участі в конкурсному відборі вступників, заяви яких про участь у конкурсному відборі для вступу для здобуття освітнього ступеня магістра зареєстровані 17 серпня 2023 року.
  
2. Затвердити оновлені рейтингові списки вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 на відкриті конкурсні пропозиції за денною та заочною формами здобуття освіти, для яких кількість вступників, які беруть участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевищує кількість таких місць, та надати згідно з оновленими рейтинговими списками рекомендацій до зарахування вступникам із числа осіб, які беруть участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за цими конкурсними пропозиціями, замість осіб, яким 16 серпня 2023 року було анульовано надані раніше рекомендації.
  
3. Затвердити оновлені рейтингові списки вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 на небюджетні конкурсні пропозиції за денною та заочною формами здобуття освіти, для яких кількість вступників, які беруть участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевищує кількість таких місць, та надати згідно з оновленими рейтинговими списками рекомендацій до зарахування вступникам із числа осіб, які беруть участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за цими конкурсними пропозиціями, замість осіб, яким 16 серпня 2023 року було анульовано надані раніше рекомендації.